
Notulen MR vergadering 19.30 uur, maandag 13 maart 2023

Afwezig: Mirjam, Annet

Aanwezig: Sabine,Yneke, Marilou, Arnaud, Mark (GMR)

1. Notulen vorige vergadering 
- Aanscherpen notulen, Mark zijn hulp (financieel advies) komt vanuit de hoedanigheid 

als (G)MR lid.
Arnaud past aan. Daarmee zijn de notulen goedgekeurd.

2. Punten GMR
- Er is een nieuwe bestuurder gestart.
- Begroting is nog niet definitief. Hier zal nog bespreking voor volgen.
- Vanaf volgend jaar heeft de GMR instemmingsrecht voor de begroting.
- GMR heeft enkele nieuwe leden. GMR bestaat nu uit 5 personen. Goede balans in   
aanwezige kennis.
- Volgende datum GMR is 6 april.

3. Ingekomen post/ mail
- Geen ingekomen mail.
- Passenderwijs heeft een uitnodiging gestuurd voor een kennissessie met Marcel van 

Herpen. Bij interesse kunnen de MR leden zich aanmelden.

4. Inbreng directie
- proces formatie
Binnen het directieoverleg is mobiliteit een actueel gesprekspunt en de start van het 
formatieproces. Binnen de scholen worden mobiliteit verzoeken geïnventariseerd. Vanuit 
Twister zijn er geen mobiliteit verzoeken.
Daarna kunnen de docenten een persoonlijke groep voorkeur uitspreken. Waarna het team 
gezamenlijk probeert de formatie rond te maken. Het streven is dat medio april het 
conceptplan aan de MR kan worden voorgelegd.

- Vakantierooster
Is vastgesteld. De studiedagen volgen nog. Momenteel worden deze nog aandachtig 
bekeken. De uiteindelijke studiedagen worden alsnog naar de MR gestuurd.

- Update RI & E
Naar aanleiding van de RI &E worden de volgende zaken uitgevoerd:

- Er komen toiletten boven.
- Een nieuwe keuken zal worden geplaatst.
- Het schoolplein wordt op een aantal zaken aangepast..



Tijdens de vorige overleggen hebben we binnen de MR maar ook binnen de GMR 
gesproken over de luchtkwaliteit/luchtbehandeling binnen de school. Dit is een belangrijk 
punt bij het bestuur. Eventuele vebeteringen worden samen genomen met wensen ten 
aanzien van het verduurzamen van de scholen. Meer informatie volgt.

- Er is een lerarenondersteuner (Romy) gestart binnen de school. De MR wens haar 
veel (werk)plezier toe.

- Week openbaar onderwijs
Maandag 20 t/m 24 maart. 
Wordt door het bestuur veel aandacht aan geschonken. Om het openbaar onderwijs weer 
een impuls te gegeven. Diverse acties zullen (binnen de school) worden uitgevoerd om hier 
invulling aan te geven. 

5. Ouderbetrokkenheid
- Extra inloopmiddag tussen de vakanties - nu april -volgend jaar tussen voorjaars-mei. 
- Informatie avond moet nog verder over gesproken worden binnen het team.

6. Communicatie (ouders/ school)
- Moet nog steeds communicatie volgen over de MR. Marilou zal een voorzet maken.
- Volgende bijeenkomst maken we een groepsfoto.
- MR geeft aan dat de school qua externe communicatie erg bescheiden is. Aangezien 
de school kwalitatief veel zaken goed voor voor elkaar heeft kan het geen kwaad om vaker 
de publiciteit op te zoeken. Levert positieve feedback en beeldvorming op.

7. Rondvraag
- Update rondom tussenschoolse. Volgen nog meer overleggen met Kind & Co.

8. Acties en agendapunten voor de volgende vergadering
- Volgende vergadering 15 mei 19.30 uur.
- Marilou maakt een concept tekst om de MR meer beeld te geven richting de ouders.


